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Соратниця Трампа Тейлор Грін звинуватила демократів у руйнуваннях від урагану "Мілтон"

Сенаторка з Джорджії Тейлор Грін своєю заявою про "контроль" над погодою
викликала критику навіть серед колег із Республіканської партії.

Поки офіційні особи США намагаються протидіяти дезінформації про природні
катастрофи, які обрушилися на країну, щонайменше троє республіканських
конгресменів засудили теорії змови, які поширюють їхні партійні колеги. Скандал
розгорівся після заяви сенаторки з Джорджії Марджорі Тейлор Грін, палкої
прихильниці Дональда Трампа, що уряд США "маніпулює погодою" і робить це "без
дозволу виборців". Про це повідомляє Reuters.

Ураган "Мілтон" руйнує Флориду
Марджорі Тейлор Грін регулярно повторює кремлівські наративи про "нацизм в
Україні". Вона також виступала проти надання Києву нової військової допомоги. Грін
називає себе "християнською націоналісткою", не вірить в еволюцію та зміни клімату,
закликала до страти Гілларі Клінтон і Барака Обами, а носіння масок під час пандемії
коронавірусу порівнювала з Голокостом. Також вона відчуває ненависть до Китаю і
закликала депортувати всіх китайців із США, підтримує носіння зброї і протистоїть
абортам.

Вона використовувала свої офіційні акаунти в соціальних мережах Конгресу, а також
особисті акаунти, щоб поширювати теорію змови про нібито контроль над погодою
владою, яка, на її думку, викликала ураган "Мілтон".

"Запитайте уряд, чи маніпулюють вони погодою або контролюють її. Чи давали ви їм
дозвіл на це? Ви за це платите? Звісно, платите", — написала Грін в одному зі своїх
постів в офіційному акаунті в понеділок.

Заява сенаторки Грін викликала величезний резонанс
Примітно, що після руйнівного урагану "Гелен", який пошкодив кілька американських
штатів, Грін у жовтні 2024 року опублікувала в мережі "карту районів, постраждалих
від урагану, з накладеною на неї виборчою картою політичної партії", показуючи, як
збитки від урагану можуть вплинути на вибори, відзначивши безліч постраждалих
районів, схильних до Республіканської партії, а потім у той же день додала: "Так, вони
можуть контролювати погоду… Смішно, коли хтось бреше і каже, що це неможливо".

Член палати представників Чак Едвардс, що представляє округ Північної Кароліни,
серйозно постраждалий від повені, викликаної ураганом "Гелен" наприкінці вересня,
розкритикував "обурливі чутки", поширювані "ненадійними джерелами, що прагнуть
сіяти хаос".

Хоча Едвардс не згадував ім’я Марджорі, всім стало ясно, про кого йдеться.

"Ніхто не може контролювати погоду. Будь ласка, переконайтеся, що перевіряєте
факти, які читаєте в інтернеті, за допомогою авторитетного джерела", — підкреслив
він.

Ураган "Мілтон" руйнує Флориду
Карлос Хіменес, республіканець із Флориди, що представляє південну частину штату,
також засудив теорії змови.

"Термінова новина, — написав він у середу в соціальних мережах, безпосередньо
відповідаючи на пост Грін. - Люди не можуть створювати чи керувати ураганами.
Будь-кому, хто думає, що може, потрібно перевірити голову".

Сенатор США Том Тілліс, республіканець з Північної Кароліни, також заявив, що це
необхідно припинити.

На брифінгу в середу президент-демократ Джо Байден розкритикував колишнього
президента-республіканця Дональда Трампа за керівництво "натиском брехні", а
коментарі Грін назвав "дивними" і "абсурдними".

"Це повинно припинитися. У такі моменти немає червоних або синіх штатів", — сказав
Байден.
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Мільйонні борги за ліцензії казино:
Верховний Суд дав зелене світло
прокуратурі на стягнення 6,2
мільйона гривень з «Генезис Гейм»

«Перспективи з’явилися як ніколи»:
голова ОП Буданов заявив про
готовність РФ припинити війну 

Збій у координатах: Україна
випадково відправила бойові
дрони у Фінляндію та сама
попередила Гельсінкі 

Буданов анонсував візит
американської делегації до Києва
та Москви найближчим часом 

У Києві чоловік втік прямо з рук
військкомів та поліції під час
мобілізації 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Нафта Brent підскочила на 5% і
пробила психологічну позначку у
100 доларів за барель 

«Крик душі» у прямому ефірі:
українець перервав брифінг
польської поліції через ксенофобію
та змушений був тікати з країни 

DeepState: Російські війська
просунулися на трьох напрямках за
останні дві доби 

У Південній Кореї вибухнув
найбільший оборонний завод: є
жертви 

В Одеській області суд заборонив
«Ізмаїльське пушкінське
товариство», яке існувало майже 29
років

NVIDIA анонсувала вихід на ринок
ПК, презентувавши новий чип RTX
Spark для ноутбуків і десктопів 

«Укрнафта» без торгів купила
фінські газопоршневі установки на
45 мільйонів євро

На окупованій Луганщині різко
зросли ціни на пальне: бензин
планують видавати за
спецперепустками

На Вінниччині внаслідок зіткнення
легковика з вантажівкою загинули
матір та її 12-річна донька 

Понад 50% поляків незадоволені
діяльністю нового президента
Кароля Навроцького

Зеленський провів Ставку: В
пріоритеті — антибалістичні ракети,
снаряди 155 мм та зміцнення
фронту

Очищення партійних лав руками
головного «перебіжчика»: Антон
Яценко в Києві вирішував долю
черкаських депутатів без
журналістів

Справжнє містобудівне планування:
головний архітектор Франківська
Мусіловський за ніч «звів» 2
мільйони застави та вийшов із СІЗО

Травневий наступ РФ провалився:
найнижчі темпи просування з
жовтня 2023 року, — DeepState 

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям
обіймати посади, якщо їхні діти
ховаються за кордоном 

На Мальті прогримів потужний
вибух на фабриці феєрверків:
госпіталізовано двох чоловіків,
пошкоджено навколишні будинки

Керівника Львівської обласної
прокуратури Миколу Мерета та
його заступників звинувачують у
шантажі місцевих забудовників
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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зупинити війну між Росією та Україною?
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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